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Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária do Quarto Ano da Décima Nona 
Legislatura da Câmara Municipal da Aliança, Estado de Pernambuco, realizada 
às quatorze horas do dia vinte e cinco de junho deste ano de dois mil e vinte e 
cinco.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de Junho de dois mil e vinte e cinco, no 
Edifício Sede da Câmara Municipal da Aliança, sito à Praça Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade 
da Aliança, Estado de Pernambuco, aconteceu a Décima Segunda Reunião Ordinária, do 
Primeiro Ano, da Décima Nona Legislatura. Em nome de Deus e da comunidade, a Vereadora 
Zinha Oliveira, Presidente da Câmara Municipal da Aliança, Declarou aberto os trabalhos da 
Presente Reunião Ordinária. Estando presente os senhores vereadores: André Empreiteiro, 
Antônio Marinho, Daniel Segurança, Dindô de Caueiras, Ellyson Anísio Fernando Neto, Luan 
Enfermeiro, Presbítero Thiago, Tiago de Tupaóca, Valmir José e Zinha Oliveira. Na 
oportunidade, a senhora Presidente, Constatando a existência de número regimental para se 
reunir, dá início aos trabalhos da presente reunião, colocando em única discussão e votação, a 
Ata da reunião anterior. Não havendo quem quisesse discutir, passou para única votação, 
sendo a Ata da Reunião anterior aprovada por unanimidade. Em continuação a senhora 
Presidente, convidou o vereador Luan Enfermeiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal da 
Aliança, para que procedesse com a leitura das matérias, constantes no Expediente, o qual 
constou: Comissão de Constituição, Justiça e Redação Parecer Conjunto aos Projetos de 
Decretos Legislativos n°s 010,011,012 e 013/2025,projeto de Decreto Legislativo n° 014/2025 
de autoria do vereador André Empreiteiro, Projeto de Decreto Legislativo n° 015/2025, de 
autoria do vereador Daniel Segurança, Projeto de Decreto Legislativo n° 016/2025 e 017/2025 
ambos de autoria do vereador Ellyson Anísio, Requerimento n° 023/2025 de autoria do vereador 
André Empreiteiro, Requerimento n° 024/2025, de autoria do vereador Presbítero Thiago, 
Requerimento n° 025/2025 de autoria do vereador Fernando Neto, Indicação n° 124/2025 e 
125/2025, ambas de autoria do vereador Dindô de Caueiras. Por não haver mais matéria para 
o Expediente, a Senhora Presidente, passou para o Pequeno Expediente, facultando o uso da 
palavra aos vereadores inscritos, tendo os senhores vereadores cinco minutos para se 
pronunciarem. Não havendo quem quisesse usar da palavra no Pequeno Expediente 
declaro aberto o Grande Expediente. Faculta o uso da palavra. Fez uso da palavra a 
vereadora Zinha Oliveira. Cumprimenta a mesa todos os vereadores presentes, deixa seus 
agradecimentos por estar na Casa Legislativa prestando contas das ações e encerrando a 
última reunião Ordinária do primeiro período do ano de dois mil vinte e cinco, agradece 
a todos os parlamentares que tem contribuído para o bom andamento dos trabalhos 
Legislativos e trabalhos municipais, agradece ao Exm^ Sr. Prefeito Pedro Freitas pelo 
apoio, cita o esforço das comissões que tem trabalhado sem medir esforços, agradece as 
festividades juninas ocorridas em todo o município, deseja a todos um abençoado 
recesso. Reassumindo a Presidência dos trabalhos, senhora Presidente observando não haver 
mais vereadores inscritos para usar da palavra no Grande Expediente, dar por encerrado o 
Grande Expediente e solicita do primeiro secretário que proceda com a chamada dos Senhores
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vereadores para verificação do quórum da presente sessão. Feito a chamada dos senhores 
vereadores, observou-se a presença dos Vereadores: André Empreiteiro, Antônio Marinho, 
Daniel Segurança, Dindô de Caueiras, Ellyson Anízio, Fernando Neto, Luan Enfermeiro, 
Presbítero Thiago, Tiago de Tupaóca (falta justificada) Valmir José e Zinha Oliveira. 
Constatando número regimental para deliberar, a Senhora Presidente, declarou aberta a Ordem 
do Dia, colocando em Segunda discussão e votação o Projeto de Lei 006/025, de autoria do 
Poder Executivo. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social a Entidades 
reconhecidas como de utilidade Pública Municipal, estabelece critérios para Prestação de 
Contas, e dá outras providências. Aprovada por unanimidade. Segunda discussão e votação 
do Projeto de Lei Complementar n° 010/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ementa: 
Dispõe sobre criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Aliança, e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei n° 
001/2025, de autoria do Vereador Ellysom Anísio. Ementa: Institui a Semana da 

£  Conscientização dos direitos dos animais no Município da Aliança, e dá outras providências. 
Aprovada por unanimidade. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei n° 002/2025, de 
autoria do Vereador Luan Enfermeiro. Ementa: Declara de utilidade Pública, o cavalo Marinho 
Boi Pintado, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Ünica discussão e votação 
do projeto de Decreto do Legislativo n° 010/2025, de autoria do Vereador Fernando Neto. 
Ementa: Outorga a “Cidadania Honorária” do Município da Aliança ao Senhor José Jorge 
Barbosa, Pastor da primeira Igreja Batista da Aliança, e dá outras Providências. Aprovado por 
unanimidade. Única discussão e votação do Projeto de Decreto n° 011/2025, de autoria do 
Vereador André Empreiteiro. Ementa: Outorga a “Cidadania Honorária” do município da Aliança 
ao Senhor Luiz Carlos da Silva, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Única 
discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n° 012/2025, de autoria do Vereador 
André Empreiteiro. Ementa: Outorga a “Cidadania Honorária” do município da Aliança ao Dr. 
Fernando Augusto Figueira, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade Única 
discussão e votação do projeto de Decreto n° 013/2025, de autoria do Vereador Ellyson Anísio. 
Ementa: Outorga a “Cidadania Honorária do Município da Aliança”, ao Pastor Nascimento, e dá 
outras providências. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do Requerimento 
n° 022/2025, de autoria do vereador Ellyson Anísio. Aprovado por unanimidade. Ementa: Que 
seja consignado na Ata dos nossos trabalhos do Município da Aliança, “Votos de Aplausos e 
Congratulações” a Senhora Célia Maria Tavares. Aprovado por unanimidade. Única discussão 
e votação da Indicação n° 113/2025, de autoria do Vereador Antônio Marinho. Aprovado por 
unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 114/2025, de autoria do Vereador 
Antônio Marinho. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 
115/2025 e 116/2025 ambas de autoria do vereador Tiago de Tupaóca. Aprovado por 
unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 117/2025, de autoria do vereador 
Luan Enfermeiro. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 
118/2025 de autoria do vereador Presbítero Thiago. Aprovado por unanimidade. Única 
discussão e votação da Indicação n° 119/2025 e 120/2025 ambas de autoria do vereador Daniel 
Segurança. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 121/2025, 
de autoria do vereador Presbítero Thiago. Aprovado por unanimidade. Única discussão e 
votação da Indicação n° 122/2025, de autoria do vereador Dindô de Caueiras. Aprovada por 
unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 123/2025, de autoria do vereador 
Luan Enfermeiro. Aprovada por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n° 
124/2025, de autoria do vereador Dindô de Caueiras. Aprovada por unanimidade. Por não haver 
mais matéria para a Ordem do Dia, passou para as Comunicações Parlamentares, facultando
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o uso da palavra aos senhores vereadores inscritos. Pediu e fez uso da palavra os senhores 
vereadores André Empreiteiro, Daniel Segurança, Luan Enfermeiro, Ellyson Anísio, Valmir 
José, Presbítero Thiago, Dindô de Caueiras, Fernando Neto, Antônio Marinho. Não havendo 
mais vereadores inscritos nas Comunicações Parlamentares, a Senhora Presidente encerra a 
presente Reunião Ordinária, como também o primeiro Semestre do primeiro Ano da Décima 
Nona Legislatura da Câmara Municipal da Aliança. Para constar, eu Vereador Luan Enfermeiro, 
Primeiro Secretário desta Casa Legislativa, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada pelo 
Plenário desta Casa João Hilário Pereira de Lira, Câmara Municipal da Aliança, será assinada 
pela Senhora Presidente, Primeiro e Segundo Secretário à Reunião Ordinária, e quem a 
desejar.
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